

III.Otras disposiciones y actos

AYUNTAMIENTO DE PRADEJÓN

Corrección de error de la aprobación definitiva del Presupuesto General para el año 2017

201701240053425

III.173

Advertido un error informático en el anuncio de la publicación de la aprobación definitiva del Presupuesto General para el año 2017, publicado en el Boletín Oficial de La Rioja número 150 de 28 de diciembre de 2016,

Donde dice:

Gastos. Gastos de Personal. Capítulo I 831.866,65 €

Debe decir:

Gastos. Gastos de Personal. Capítulo I 813.866,65 €

Pradejón a 24 de enero de 2017.- El Alcalde, Óscar León García.